Avuéva Hapaoeiyuazro (Alyefpa mvokwy)

1. Na emivbel 10 ypoppikd ocvotnuo pe Vo TPOTOLG
(Owaipeon amd aplotepd Kot olaipeot amd 0eE1d):

X, —2X, +3X%;, —4X, = -8
2X, —3X, +4X; — X, =2
3%, —4X, +X; —2X, =8
4% — X, + 2%, —3X, =6

A’ TpOTOg
1 -2 3 4 -8
, , 2 -3 4 -1 i 2
OpiCovpe tov mivaka. A=|, , | | ko110 dibvoopa b=|"
4 -1 2 -3 6

, OTTOTE YAYV® TO OLAVLGHA X OlaoTdoewy 4%1, To omoio emAvEL
v Ax=b.

>>A=[1-23-4,2-34-1,3-41-2;4-12-3];
>>p=[-8;2;-8;6];
>> x=A\b
X =
3.3000
3.7000
2.3000
2.7000
>> A*X % EnoAnbevon
ans =

-8.0000



2.0000
-8.0000
6.0000

>> X=(A"-1)*b % Evolloktikd, emilvon pe ypnion tov
avTioTpOoPOL Tivaka Tov A

X =
3.3000
3.7000
2.3000
2.7000
>> x=inv(A)*b
X =
3.3000
3.7000
2.3000
2.7000
B’ tpomog
>> A=A";b=b"; % Avaotpoen mivaka A kot dtovocportog b
>> x=b/A
X =
3.3000 3.7000 2.3000 2.7000
>> x*A % Emoinbsvon
ans =
-8.0000 2.0000 -8.0000 6.0000



2. T'a tov mivaka A kot to didvvouae b tov mapadsiypotog 1,
va Bpeite o didvouopa € yia to omoio oydet: CA=bT.

>> b=Dp'

b=
8 2 -8 6

>> c=b/A

c=

-0.1000 -1.1000 0.9000 -2.1000
>> c*A % Enainfgvon
ans =

-8.0000 2.0000 -8.0000 6.0000

3. Noa owapepicete to dtaotnua [-2,2] o€ ico VTOOIAGTLOTA,
ue Pua 0.2 kot vo omoONKEVCETE TIC GUVTETAYUEVEC TOV
oNUei®V 61O ddvocua X. T GLVEYELN VO VTTOAOYIGETE TN
ocuvgptnon € oe Oha TO onuelc TOL X KOU VO,
amoONKEVOETE TIC TILES GTO OLAVUGLA Y.

>> x=[-2:0.2:2]
X =
Columns 1 through 9

-2.0000 -1.8000 -1.6000 -1.4000 -1.2000 -1.0000 -
0.8000 -0.6000 -0.4000

Columns 10 through 18

-0.2000 0 0.2000 0.4000 0.6000 0.8000 1.0000
1.2000 1.4000



Columns 19 through 21
1.6000 1.8000 2.0000
>> y=exp(x)
y =
Columns 1 through 9

0.1353 0.1653  0.2019  0.2466
0.4493 0.5488 0.6703

Columns 10 through 18

0.8187 1.0000 1.2214  1.4918
2.7183 3.3201 4.0552

Columns 19 through 21
49530 6.0496 7.3891

AV 00KIUAGOVLE TOPO TNV EVIOAN

plot(x,y)

0.3012 0.3679

1.8221  2.2255

Ba wapovpe og Eexwploto Tapdhvpo TV YPOoPIKN TapdoTacT):




EnoavoidBete v 10w dwodwaocio yuo frpa 1 kot mapatnpnote
Vv oAlayn oto ypaoenuoa. Img epunvevete ) dopopd;

4. Na Bpeite Ti¢ Tipéc tov Y=2X3+4x%+6X Y10, 0kEPAIEC TIUEG
ToV X and 23 €wg 30.

>> x=[23:30];

>> Y=2*X N3+4*XN2+6*X Y%ocwoToc Tpomoc, mpatelc oTolyElo
LE GTOLYELD

y =
Columns 1 through 7

26588 30096 33900 38012 42444 47208
52316

Column 8
57780
>> y=2*X"N3+4*x"2+6*X % AdOoc tpomoc, ympic telein
??? Error using ==> mpower

Matrix must be square.



